
Eötvös Loránd Tudományegyetem 

telex.hu - 2025.04.02.  
Mikor lesz képes gyógyítani a mesterséges intelligencia? És hogy állnak ebben a 
magyarok? 
Vagy már teszi is? Egyáltalán: hol tartunk, mit tudunk az MI-ről? Hogy áll a globális verseny a 
mesterséges intelligencia területén, és hol vagyunk ebben mi, magyarok? – ilyen kérdésekre 
keresik a választ a CEU Határtalan Tudás rendezvénysorozat új eseményének résztvevői. 
Előadók: Benczúr András, a HUN-REN SZTAKI Mesterséges Intelligencia Kutatólaboratórium 
vezetője, Szabó Liliána, a Városmajori Szív- és Érgyógyászati Klinika radiológus rezidense, Ring 
Orsolya, az ELTE BTK egyetemi adjunktusa.  
https://telex.hu/techtud/2025/04/02/ceu-hatartalan-tudas-mesterseges-intelligencia-mi-ai-
tudomany  

life.hu - 2025.04.02.  
A világon több tízmillió embert érint az autizmus — Az autizmus világnapja rájuk hívja 
fel a figyelmet 
Dr. Völgyesi-Molnár Márta gyógypedagógus, az ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kar 
tudományos főmunkatársa egy korábbi interjúban a Life.hu-nak elmondta: „Az autizmus 
spektrumzavar minőségi eltérést jelent a szociális kommunikációban, az emberi szociális 
interakciókban és a viselkedés, illetve az érdeklődés szűk körű megjelenésében. Az autizmus nagy 
fokú változatosságot mutat, így nagyon nagy egyéni különbségek lehetnek, melyeket számos 
dolog befolyásol”.  
https://www.life.hu/just-life/2025/04/autizmus-vilagnapja-2025-aprilis-2-seo  
Hasonló megjelenés: Lakmusz, eduline.hu 

bdpst24.hu - 2025.04.02.  
Lányok Napja az ELTE Informatikai Karán 
Az ELTE Informatikai Kar idén az „ Ismerkedés az informatikai világ legújabb trendjeivel” című 
rendezvényével csatlakozik a Lányok Napja országos pályaorientációs programhoz, ahol számos 
érdekes, interaktív programmal várja az informatika iránt érdeklődő lányokat. 
https://bdpst24.hu/2025/04/02/lanyok-napja-az-elte-informatikai-karan/#google_vignette 
Hasonló megjelenések: hellosajto.hu, hirek.prim.hu, infoter.eu, mti.hu, computertrends.hu, eduline.hu, Petőfi 
Rádió, gyorihirek.hu, mizumiskolc.hu, szekszardihirek.hu  

bdpst24.hu - 2025.04.02.  
Kis Tudósok Délutánja az ELTE PPK-n 
2025. április 05. 14:00 – 18:00  ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Kar (1075 Budapest, Kazinczy 
u. 23–27., Aula, P08, P10)  
Április 5-én, szombaton délután az érdeklődők bepillantást nyerhetnek a Budapesten működő, 
kisgyermekek fejlődését vizsgáló kutatócsoportok munkájába. A látogatók rövid ismeretterjesztő 
előadásokon, poszterbemutatókon és interaktív demonstrációkon vehetnek részt, ahol 
személyesen is feltehetik kérdéseiket a fejlődéslélektan kutatásaival és módszereivel kapcsolatban.  
https://bdpst24.hu/2025/04/02/kis-tudosok-delutanja-az-elte-ppk-n/  
Hasonló megjelenések: hellosajto.hu 

gyartastrend.hu - 2025.04.03 
A távrepülés titkai: hogyan használják a madarak a termikeket? 
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„Megállapítottuk, hogy a nagyobb szárnyterhelésű madarak – azok, amelyek testtömege nagy a 
szárnyfelületükhöz képest – jellemzően gyorsabban repülnek, míg a könnyebb madarak gyengébb 
termikeket is ki tudnak használni, és jobban alkalmazkodnak a változó termikerősséghez – 
mondja Göksel Keskin, az ELTE Biológiai Fizika Tanszék kutatója, a tanulmány első szerzője. – 
Ezek az eredmények nemcsak az aerodinamikai elméleteket igazolják, hanem azt is megmutatják, 
hogyan alkalmazkodnak a különböző fajok repülési stratégiáihoz.”  
https://gyartastrend.hu/cikk/a-tavrepules-titkai-hogyan-hasznaljak-a-madarak-a-
termikeket?utm_source=hirstart.hu&utm_medium=referral  
Hasonló megjelenés: hellosajto.hu, hírstart.hu 

vaskarika.hu - 2025.04.03. 
Burjánzás - Jenei Bernadett tárlata az ELTE SEK ZERO Galériájában 
Jenei Bernadett első önálló kiállítása nyílt meg április 2-án az egyetem ZERO Galériájában. A 
kiállítást Lenkai Nóra rektori biztos és Nagy Gábor György képzőművész, a Vizuális Művészeti 
Tanszék oktatója nyitotta meg. Közreműködött Somogyi Roberta (performansz).  
https://vaskarika.hu/hirek/reszletek/25758/burjanzas-
jenei_bernadett_tarlata_az_elte_sek_zero_galeriajaban/  

168.hu - 2025.04.03.  
Nyugdíjasok figyelem: olyan kihívás közeleg, amit sokan nem tudnak majd teljesíteni 
A magyar nyugdíjasokat érintő demográfiai kihívások és társadalmi változások Az ELTE 
Társadalomtudományi Karának szociológusa, Kiss Zsuzsanna a cikkben kifejti, hogy 
Magyarországon a népesség átlagéletkora emelkedett: míg 2001-ben átlagosan 39 év volt, addig 
2023-ra ez 43 évre nőtt. Ez a tendencia azzal jár, hogy a fiatalok és a munkaképes korúak aránya 
csökken, míg a 65 év felettieké növekszik.  
https://168.hu/itthon/nyugdij-nyugdijas-kihivas-286493  
Hasonló megjelenés: Lakmusz, eduline.hu 

Trend FM - Reggeli monitor - 2025.04.04. 
Interjú Kende Tamással, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi 
Kar Nemzetközi Jogi Tanszékének egyetemi docensével 
„A telefon a túlsó végén pedig Kende Tamás az ELTE Nemzetközi Jogi Tanszikének docense.” 
Szereplők: Kende Tamás, egyetemi docens, Eötvös Loránd Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kar 
Nemzetközi Jogi Tanszék 
https://trendfm.hu/adas/reggeli-monitor-extra-197351  

kultura.hu - 2025.04.04. 
A paradicsomhalakat vizsgálva nyert pályázatot egy ELTE-s kutatócsoport   
A Human Frontier Science Program (HFSP) pályázatán összesen 1,2 millió dolláros (több mint 
440 millió forintos) kutatási támogatást nyert Varga Máté vezetésével az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem (ELTE), a cseh Masaryk Egyetem és a japán Fukui Egyetem kutatóiból álló 
nemzetközi konzorcium. 
https://kultura.hu/elte-s-kutatocsoport-nyert-rangos-palyazatot-a-legzes-evoluciojanak-
tanulmanyozasara/  
Hasonló megjelenések: magyarnemzet.hu, MTI,  

Élet és Tudomány - 2025.04.04.  
Az ökotudatos fogyasztás lélektana 
Miért nem mentjük már meg a földet? 
(…) Egy másik kutatásban Buvár Ágnes és kutatótársai az ELTE PPK Ember-Környezet 
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Tranzakció Intézetben egy reprezentatív felmérésben, amelyről a masfelfok.hu-n jelent meg 
tanulmány, azt vizsgálták, milyen lélektani jellemzők lehetnek kapcsolatban fogyasztási 
szokásainkkal. Az eredményeik szerint még a bolygónkért aggódók is nehezen mondanak le a 
túlzott fogyasztásról.  
(Nyomtatott megjelenés: 19, 20, 21. oldal)  

nool.hu - 2025.04.05.  
Sikert sikerre halmoznak a pásztói gimnazisták! Ismét országos versenyen álltak helyt 
Az ELTE Egyetemközi Francia Központja a korábbi évek hagyományait követve idén is 
megrendezte az országos tollbamondó versenyt francia nyelven. A megmérettetésen a pásztói 
gimnázium diákjai szépen helytálltak. 
https://www.nool.hu/helyi-kozelet/2025/04/sikert-sikerre-halmoznak-a-pasztoi-gimnazistak-
ismet-orszagos-versenyen-alltak-helyt  

vaskarika.hu - 2025.04.06. 
Híres magyar zsidó tudósokról és feltalálókról nyílt kiállítás Kőszegen 
Ezután Básthy Béla, Kőszeg város polgármesterének üdvözlője következett, majd a megnyitó 
oldott hangulatban folytatódott, hiszen Pintér Zsolt, az ELTE Savaria Egyetemi Központ 
koordinációs igazgatója, fizikatanár, Digitális Batman az előre megírt konvencionális megnyitó 
beszéde helyett egy sztorizós, személyes benyomásokon és találkozásokon alapuló, közvetlen 
hangvételű beszédet mondott.  
https://vaskarika.hu/hirek/reszletek/25763/hires_magyar_zsido_tudosokrol_es_feltalalokrol_ny
ilt_kiallitas_k/  
Hasonló megjelenések: nyilt.hu, kipa.hu   

RTL - Házon kívül - 2025.04.06.  
Összeállítás: Hogyan lehet valakit holttest nélkül gyilkosságért elítélni? 

(...) A Kúria akkor állásfoglalást is kiadott az úgynevezett holtest nélküli ügyekkel kapcsolatban, 
magyarázza Gellért Balázs az ELTE Büntetőjogi Tanszékének vezetője. - Semmi más nem mond 
a Kúria, mint amit ugye más bíróságok is már kimondtak, hogy a halál ténye, az egy tény a 
bizonyítandó tények közül, és nem feltétlenül csak azzal tudom bizonyítani, hogy megtalálom a 
holtestet. - Többek között ennek a kúriai döntésnek köszönhető, hogy Novozánszky Fanni 
gyilkosát már első fokon életfogytiglanra ítélték. (...) 
Szereplők: Gellér Balázs, tanszékvezető, ELTE Állam- és Jogtudományi Kar,  Lichy József, ügyvéd,  Takács 
Róbert, főügyész, Győr-Moson-Sopron Vármegyei Főügyészség 
Az alábbi linken 40:50-tól: https://www.rtlplusz.hu/hazon-kivul-p_7720/hazon-kivul-2025-04-06-
c_13119858  

penzcentrum.hu - 2025.04.06.  
Soha nem látott tempóban fegyverkezik a magyar állam: jön valami, amire nem vagyunk 
felkészülve? 
Van-e kiút a demográfiai válságból, és milyen eszközökkel lehet lassítani a kedvezőtlen 
folyamatokat? Az interjúban ezekre a kérdésekre keressük a választ az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem Társadalomtudomány Karának szociológusával, Kiss Zsuzsannával.  
https://www.penzcentrum.hu/gazdasag/20250406/soha-nem-latott-tempoban-fegyverkezik-a-
magyar-allam-jon-valami-amire-nem-vagyunk-felkeszulve-1177034  

tv2 - Tények Plusz - 2025.04.07.  
Sokan azt gondolják, hogy a kutyák értik az emberi szavakat 
(...) Mi pedig most nem a kocsiba, hanem az ELTE etológia tanszékére ugrunk be, ahol már 
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várnak bennünket a kutyák. - Kértek be, ez itt az EEG laborunk. (...) 
Szereplők: Szuperák Barbara, énekes,  Faragó Tamás, tudományos főmunkatárs, Eötvös Loránd 
Tudományegyetem Kar Etológiai Tanszék,  Boros Marianna, tudományos segédmunkatárs, Eötvös Loránd 
Tudományegyetem Természettudományi Kar Etológiai Tanszék 

Az alábbi linken 41:01-től: https://tenyek.hu/video/tenyek-plusz-adas-2025-aprilis-7-hetfo  

KlubRádió - Reggeli gyors - 2025.04.07.  
Interjú Kis Annával, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Természettudományi Kar 
Meteorológiai Tanszékének tudományos munkatársával 
(...)Kis Anna meteorológus az ELTE Természettudományi Kar Meteorológiai Tanszékének 
tudományos munkatársa van velünk.. (...) 
Szereplők: Kis Anna, tudományos munkatárs, Eötvös Loránd Tudományegyetem 
Természettudományi Kar Meteorológiai Tanszék 
Az alábbi linken 125:03-tól: https://www.klubradio.hu/archivum/reggeli-gyors-2025-aprilis-07-
hetfo-0600-48379  

technokrata.hu - 2025.04.07.  
Az MI beköltözött az egyetemre új korszak az ELTE GTK-n 
Az ELTE Gazdaságtudományi Karán idén tavasszal új korszak kezdődött az oktatásban: a 
mesterséges intelligencia (MI) immár hivatalosan is az egyetemi tanulmányok részévé vált. 
https://www.technokrata.hu/egazdasag/digitalizacio/2025/04/07/elte-gtk-mi-ai-digitalizacio-
fejlodes/  

index.hu - 2025.04.07.  
Az ELTE 54 munkatársa tiltakozik a gyülekezési jogot korlátozó törvénymódosítás ellen 
Szolidaritási nyilatkozatot adtak ki az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) munkatársai, 
melyben a közelmúltban elfogadott törvénymódosítás és a tervezett alaptörvény-módosítás ellen 
szólalnak fel.   
https://index.hu/belfold/2025/04/07/elte-eotvos-lorand-tudomanyos-egyetem-alaptorveny-
modositas/  
Hasonló megjelenések: szabadeuropa.hu, nyugatifeny.hu, magyarnarancs.hu, index.hu, napiujsag.hu, Klubrádió, 
HVG, nepszava.hu, ugytudjuk.hu, refresher.hu, dailynewshungary.com, 24.hu, Telex, Színes Ász 

 

eduline.hu – 2025.04.07 

Idén lehet utoljára akkreditált nyelvvizsgát tenni ebből az idegen nyelvből 

2025-ben már csak egyetlen alkalommal, októberben lehet akkreditált nyelvvizsgát tenni 

eszperantó nyelvből az ELTE Origó Nyelvi Centrumnál. 2026-tól az Eszperantó Világszövetség 

nem akkreditált nyelvvizsgáját lehet letenni - szerepel az ELTE Origó honlapján. Az eszperantó 

mesterségesen megalkotott nyelv évekig a diploma előtt álló nyelvvizsgázók jolly jokere volt. (...) 

https://eduline.hu/nyelvtanulas/20250407_eszperanto_nyelvvizsga_felveteli  

 

magyarallatvedelem.hu – 2025.04.08  

Brutális szúnyograjzására számítanak a kutatók a Balatonnál - Magyar Állatvédelem  

Új, az eddigieknél jóval hatékonyabb hordozóanyagot fejlesztettek ki a biológiai szúnyogirtáshoz 

HUN-REN Természettudományi Kutatóközpont (HUN-REN TTK) kutatói, együttműködésben 

az ELTE és a Bay Zoltán Kutatóintézet kutatóival. Az új anyag nemcsak az irtószerek 

hatékonyságát növeli, hanem környezetbarát is- számol be a Híradó.  
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https://magyarallatvedelem.hu/brutalis-szunyograjzasara-szamitanak-a-kutatok-a-balatonnal/  

Hasonló megjelenések: 24.hu, qubit.hu, infostart.hu, agrotrend.hu, 168.hu, sonline.hu, Színes Ász, hellosajto.hu, 

hirado.hu, origo.hu, Népszava, greenfo.hu, economx.hu, hazipatika.com, egeszsegkalauz.hu, hirbalaton.hu, 

Jazzy Rádió – Business Class - 2025.04.08. 

Az országban elsőként az ELTE bevezette a mesterséges intelligencia oktatását 

Verebics János, a Gazdaságtudományi Kar kommunikációs vezetője nyilatkozik.  

https://jazzy.hu/adasok/az-orszagban-elsokent-az-elte-bevezette-a-mesterseges-intelligencia-

oktatasat-verebics-janos-a-gazdasagtudomanyi-kar-kommunikacios-vezetoje   

qubit.hu - 2025.04.08.  
Közel 50 magyar kutató is dolgozott azokon a kísérleteken, amelyek most tudományos 
Oscar-díjat kaptak 
(A díjazott kísérleteken többek között a HUN-REN Wigner FK Részecske- és Magfizikai Intézet, 
a HUN-REN ATOMKI, az ELTE, a Debreceni Egyetem és a MATE munkatársai is részt 
vesznek. 
https://qubit.hu/2025/04/08/kozel-50-magyar-kutato-is-dolgozott-azokon-a-kiserleteken-
amelyek-most-tudomanyos-oscar-dijat-kaptak  
Hasonló megjelenések: MTI, Telex, hir.ma, vasarnap.hu, dehir.hu, hirado.hu 

qubit.hu - 2025.04.08.  
Állásfoglalás 
Az MTA- ELTE Pszichomotoros fejlődés kutatócsoportjának egyik kutatása éppen ezt a 
jelenséget célozta. Egy világszerte alkalmazott, idegtudósok, neuropszichológusok és oktatási 
szakemberek közreműködésével megalkotott kérdőív hazai adaptációjának segítségével vizsgálták 
a magyar pedagógushallgatók és pedagógusok alapvető idegtudományi műveltségét. 
https://qubit.hu/2025/04/08/allasfoglalas  

greendex.hu - 2025.04.08.  
Zöld Tündérek a Parlamentben – Greendex 
(...) Idén 900 helyszínen 12 000 résztvevő vel zajlottak a beszélgetések.  A legaktívabb szakmai 
partner az Eötvös Loránd Tudományegyetem Természettudományi Kara lett, a díjat Dr. Bozóky 
Anitától, az MVM Csoport kommunikációs igazgatójától vehették át. A legaktívabb önkéntes 
díját Dr. Némedi Erzsébet kapta Hegyi Zsolttól, a MÁV-csoport vezérigazgatójától.  
https://greendex.hu/fenntarhatosagi-temahet-2025/  
 

mafab.hu - 2025.04.09 

13 órányi anyaggall érkezik az ELTE Szemle 

Száznál is több nevezés érkezett az idei ELTE Szemlére, ezekből közel hetvenet a közönség is 

láthat majd április 29. és május 2. között a Stúdió K-ban. A programban szereplő filmek közül 

vannak, amik az elmúlt időszakban nagy sikereket arattak a Friss Húson és a Filmszemlén is, de 

érdemes lesz odafigyelni az első MOHA (ELTE Mozgókép Hallgatók) diplomafilmekre is. 

https://www.mafab.hu/article/13-oranyi-anyaggall-erkezik-az-elte-szemle-16  

Hasonló megjelenések: filmtett.ro, kultúra.hu  

hvg.hu - 2025.04.09.  
Elindult a HVG Állásbörze, már várnak a munkaadók 
(...) A Jobline standjánál szakértő nézi át az önéletrajzot, és profi fotó is készíttethető a CV-be. 
Ezen kívül elérhető stílustanácsadás – férfiaknak is. Az ELTE Pszichológia és Pedagógiai Kar 

https://magyarallatvedelem.hu/brutalis-szunyograjzasara-szamitanak-a-kutatok-a-balatonnal/
https://jazzy.hu/adasok/az-orszagban-elsokent-az-elte-bevezette-a-mesterseges-intelligencia-oktatasat-verebics-janos-a-gazdasagtudomanyi-kar-kommunikacios-vezetoje
https://jazzy.hu/adasok/az-orszagban-elsokent-az-elte-bevezette-a-mesterseges-intelligencia-oktatasat-verebics-janos-a-gazdasagtudomanyi-kar-kommunikacios-vezetoje
https://qubit.hu/2025/04/08/kozel-50-magyar-kutato-is-dolgozott-azokon-a-kiserleteken-amelyek-most-tudomanyos-oscar-dijat-kaptak
https://qubit.hu/2025/04/08/kozel-50-magyar-kutato-is-dolgozott-azokon-a-kiserleteken-amelyek-most-tudomanyos-oscar-dijat-kaptak
https://qubit.hu/2025/04/08/allasfoglalas
https://greendex.hu/fenntarhatosagi-temahet-2025/
https://www.mafab.hu/article/13-oranyi-anyaggall-erkezik-az-elte-szemle-16


hallgatói az állásinterjúra felkészülésben segítik a kilátogatókat. Nem maradhat el az 
Egészségsziget sem, ahol ingyenes szűrővizsgálatot lehet igénybe venni. Az “Éntervező szigeten” 
az álláskeresők tippeket kaphatnak az önismeret, az önérvényesítés fejlesztésére.  
https://hvg.hu/kkv/20250409_Elindult-a-HVG-Allasborze-mar-varnak-a-munkaadok  

mti.hu - 2025.04.09.  
ELTE Alumni Alapítvány a tehetséges, anyagilag rászoruló hallgatókért 
(...) Ezek többsége ma is elérhető az egyetemi Alumni platformon, Alma Materünk színes 
krónikájában. Míg ezen tartalmak aktualitása az idővel lassan kopik, az egyetemi Alumni Szervezet 
kiemelt, nemes céljának - az ELTE Alumni Ösztöndíjnak - a jelentősége folyamatosan növekszik, 
mivel új értékeket teremt: hála az ELTE-s generációk összefogásának: adományainak és SZJA 1% 
felajánlásainak az ELTE Alumni Alapítvány számára! 
https://mti.hu/nemzeti-kozlemenytar/2025/04/09/elte-alumni-alapitvany-tehetseges-anyagilag-
raszorulo-hallgatokert  
 

 

https://hvg.hu/kkv/20250409_Elindult-a-HVG-Allasborze-mar-varnak-a-munkaadok
https://mti.hu/nemzeti-kozlemenytar/2025/04/09/elte-alumni-alapitvany-tehetseges-anyagilag-raszorulo-hallgatokert
https://mti.hu/nemzeti-kozlemenytar/2025/04/09/elte-alumni-alapitvany-tehetseges-anyagilag-raszorulo-hallgatokert

